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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 04-03-2024 ore 15:00
congiunta alla VI Commissione e alla VII Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Barbara Casarin,
Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia
Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi,
Alberto Fantuzzo, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah
Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa,
Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Sara Visman, Francesco Zingarlini, Maika Canton (sostituisce Chiara
Visentin), Emanuele Rosteghin (sostituisce Emanuela Zanatta)

Altri presenti: Assessore Mar, Presidente ESU Venezia Sorato, Resp. ESU Venezia Ongarato

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo alla residenza studentesca dell'Università "Ca' Foscari" presso il Campus Scientifico di Via Torino.1.

Verbale seduta

Sopralluogo alla residenza studentesca dell'Università "Ca' Foscari" presso il Campus Scientifico di Via Torino.

 

Alle ore 15.17 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente Senno fa una breve presentazione dei lavori della Commissione e lascia la parola all’Assessore Mar che fornisce
una panoramica e uno spaccato numerico sulla situazione della richiesta del servizio sul territorio e sull’organizzazione e la
collaborazione tra Enti per garantire la maggior soddisfazione possibile a tale richiesta.

Il Presidente ESU Sorato illustra nello specifico domanda e offerta nell’ambito del servizio delle residenze universitarie
elencando alcune delle più recenti strutture attive o in fase di preparazione presenti sul territorio del Comune di Venezia, in parte
offerte con la collaborazione del Comune di Venezia e in parte con altri Enti. Descrive le tipologie e l’organizzazione dei servizi
accessori, come palestre, mense, centri servizi, presenti o in fase di allestimento.

La Responsabile ESU Ongarato elenca quali siano i criteri di assegnazione degli alloggi e illustra l’organizzazione proposta da
ESU in risposta alle richieste studentesche.

Il Presidente Senno apre poi alle domande dei Consiglieri che chiedono approfondimenti in vari ambiti a cui rispondono
l’Assessore e i rappresentanti ESU.

Si passa poi alla visita alla residenza visitando alcune delle parti comuni e alcune stanze private al momento accessibili.

Alle ore 16.45 il Presidente Senno dichiara chiusa la Commissione.

 

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.
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